大江网/大江新闻客户端于都讯 (通讯员段观连、宋嘉华)日前,于都县行政审批局为 119家企业完成兑付惠企奖补资金达1865万元。"过去申请认定高新技术奖励要靠 企业跑部门,现在由政府部门统一收集资料、审核,为我们企业省了不少事。"在 收到县政府科技创新奖励资金后,赢家时装(赣州)有限公司负责人邹育才感慨地说

今年以来,聚焦双"一号工程",于都锚定纺织服装主导首位产业,依托"亲清赣商"惠企政策兑现平台和"赣服通于都分厅",持续优化营商环境,全力打造"全产业一链办""工程一站式审批";通过辅导培育、巩固提升、政策激励等措施,有力推进纺织服装产业高质量发展。

于都县通过平台创新,与武汉纺织大学签订产学研合作协议;利用国家纺织行业服装先进制造重点实验室,共建于都牛仔产业研究院;构建以"独角兽""瞪羚"企业为龙头、高新技术企业为主力、科技型中小企业为后备军的科技型企业梯次培育体系;柔性引进涵盖从原材料、设计到制作、水洗等方面全国顶尖的专家;全面提升产业核心创新能力和科技资源配置能力,为纺织服装首位产业转型升级夯实基础

为优化营商环境,于都县组建了34支精准帮扶企业工作队、23个乡镇网格化服务企业,118个单位挂牌服务300余家企业,并选派了41名优秀年轻干部赴企业挂职,为企业提供更加精准的全周期服务。同时,依托"店小二"和"企业保姆"上门服务,为企业解决招工难、融资难和就学难等问题;设立了园区企业服务中心,今年共接待582人次,受理事项422件,办结率、满意度达100%。

据了解,1至3月,该县纺织服装产业实现全行业总产值达143.56亿元,同比增长22.68%。

1/1